3aoanus 0na camoKkonmpoasa K pazoeny 5 «Ocnosvt mpuzoHomempuu»
1. Beruncnure: a) ctg90° — J/8c0s135° —1tg45°sin150° + \3¢0s30°;6)

cos%—ﬁsin%—ﬁtg%.;z) (cos” a —sin® a)® + 4sin” acos’ a; n) tga +ctgar, ecnm

cosasina =-0,7.

(cosa —1)(1+cosa)
a)
cos’ (—a)
0) sin(2zr —a) + cos(—a) + cos(r + a) —sin(—a).

T
2. YIpocTuTe BhIpakKeHue: Nk E +m,neZ;

3.Beramcnnte:  a) 2sina cosa — (Sina + cosa)?;
0) ctga +1ga, ecnm cosasina =0,8.

4. Haitnure tga, ecnmu sina=-06 u 7 <« <37ﬂ.
5. Pemmre ypaBHeHue: a)cosX =0; 6)sinX:§; B)COSX:—g; rtgx=-1., n)

sin® x +5sinx+4=0; e)2sin® x—cosx—-1=0.

6. Pemnre HepaBencTBo: a)sinx < —0,5;  6)cosx >0,5;  B)tgx < V3.



